

距北京奥运会开幕还有 132天 奥运圣火传递第5天 3月28日 塞萨洛尼基-拉米亚



奥沙利文猥亵举动引众怒 国际台联公开致歉



据新华社电 世界斯诺克协会主席沃克昨日在协会官方网站上发表声明,就奥沙利文的行为向赛事组委会和球迷以及中国观众道歉,同时表示他已经拿到了当时的录像带,将对此事进行调查。

奥运圣火 到达诸神家乡

昨日,奥运圣火在希腊的传递进入第五天,希腊当地时间早上9时左右(北京时间下午3时左右),火炬从塞萨洛尼基出发,途经迪奥古城、拉里萨、沃洛斯,最终到达拉米亚。

奥运圣火,欢迎来到中国

奥运圣火下周一抵达北京 明日希腊交接给北京奥组委

本报讯 北京奥运会圣火在经过为期一周的传递后,3月30日将抵达泛雅典体育场。届时,希腊奥委会将在泛雅典体育场举行隆重的庆祝仪式,并将圣火交接给北京奥组委代表团。

圣火交接仪式已确定了流程。当地时间15时(北京时间20时)仪式正式开始,具体程序包括:嘉宾入场,奏奥林匹克会歌、奏中华人民共和国国歌、奏希腊共和国国歌。之后仪式开始,女祭司入场并在圣坛周围列队,最后一名火炬手进入体育场点燃圣火盆。

目前,泛雅典体育场内正在进行形象景观的安装施工,原本对外开放的体育场已经不再向游客和媒体开放,赛场外更是进行了严密的安保措施。

五环人物

女足新帅商瑞华上任 为奥运夺奖牌齐心协力

本报讯 昨天下午2时,女足新帅商瑞华在谢亚龙、南勇等众多足协大员的陪同下抵达香河训练中心,正式开始了第二次执教女足国家队的生涯。

奥运会前,女足队伍将拧成一股绳,齐心协力向奥运会夺牌目标冲刺。随着主帅正式走马上任,不但原主教练伊丽莎白被解职,助理教练王海鸣、哈威也不会继续留在球队中。

尽管女足新帅上任发布会要在明天才举行,但女足的现状不允许有一丝一毫的松懈,所以商瑞华提前开始了带队训练。

羽毛球总教练李永波

本报讯 参加完马来西亚和韩国两站超级系列赛后,中国羽毛球队总教练李永波率队回到北京,擅长唱歌的他日前现身新歌发布会,首次公开演唱羽·泉组合和中华牙膏特别为羽毛球创作的《中华力量 Ibelieve》。

誓言奥运会包揽金牌

次呼吁大众能够客观地看待队员状态的变化,他说:“正如《中华力量 Ibelieve》这首歌中唱的一样,我希望所有人都能够相信中华的力量,相信羽毛球能够在奥运主场取得好成绩。”

参加完发布会,李永波于近日前往福建晋江训练基地对球队进行战术方面的训练。

通通有 www.tatoyou.net 都市健康 广告服务热线:63396000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室

男女泌尿病 特效藏药

男女泌尿病非常顽固,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的抗药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!从而给患者造成更大的精神和经济压力。

疝气 静脉曲张

大型优惠活动 3月21日-4月15日 郑州市中原区人民医院疝气静脉曲张科采用最新疗法,不住院、不开刀、会诊期间580元包治

吃中药 少花钱 专治哮喘气管炎

中医三附院门诊部采用纯中药系列药物,内服中药、外贴膏药,经数千例患者临床应用,效果显著,抗复发,治疗各种急慢性气管炎,哮喘,过敏性鼻炎,肺气肿,肺心病等呼吸疾病,对长期容易感冒,反复发作,久治不愈的患者有奇效。

臌症丸 专治各种腹水

(国药准字 Z19833013)“臌症丸”,可快速促进腹水及滞留液体排出。当天可见尿量增多,3-5天腹水明显减少,30天左右腹水基本消失。

中医药专治老胃病

河南中医学院离退休专家赵教授胃病专科,采用中医中药专治胃病、胃酸、胃胀、慢性胃炎、胃溃疡、胃出血、胃下垂等症,疗效确切

糖尿病药价低真中

河南中医离退休专家医院门诊部糖尿病专科,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,血糖居高不下,病情多么严重,在这里一疗程30天,只花100多元钱就能让您体验到实实在在的效果。

清华大学专利技术

功能主治:活血化淤、溶栓通络。用于气虚血淤型中风病、冠心病、心绞痛。症状:半身不遂、口舌歪斜、语言不清、偏身麻木或胸痛胸闷、心悸气短、乏力自汗。

鼻窦炎 中耳炎

河南省现代医学研究院是我省研究治疗鼻炎、咽炎、中耳炎的权威机构,省市医保定点单位,我院采用纯中药结合上海军医大、北京中国中医耳鼻喉防治中心的技术独创DZ疗法,该疗法无痛苦,无毒副作用,不会对黏膜造成破坏。